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Достижение стабильного высокого качества выпускаемой продукции неразрывно связано с организацией своевременного контроля качества сырья и полуфабрикатов на всех этапах технологического процесса. В этой связи оснащение производственных лабораторий приборами экспресс-контроля позволяет своевременно реагировать на любое отклонение технологических параметров. Основным преимуществом приборного контроля является оперативность.

Существующие методы исследований контроля состава и свойств  молока классифицируются на:

· химический, включающий в себя стандартные аналитические методы  «мокрой химии»;

·  ультразвуковой, основанный  на измерении скорости распространения и  степени поглощения или рассеивания ультразвука в продукте;
· ИК-спектроскопия, в основу которого положена зависимость степени поглощения инфракрасного излуче​ния образцом от длины волны;

Метод диффузного отражения в ИК-области спектра является уникальным физическим методом, позволяющим осуществлять определение контролируемых показателей в продуктах сложного химического состава, таких как молоко. 

ИК - анализаторы являются наиболее перспективными и с точки зрения экологической безопасности. 

Инфракрасный высокоточный экспресс-анализатор молока и молочных продуктов «LactoScope Filter» способен осуществить полный спектр аналитических исследований молока: массовая доля жира, белка, сухого молочного остатка, СОМО, лактозы и точки замерзания, которая определяется как по электропроводности, так и по ИК-спектру. Чувствительность заложенного метода позволяет с большой вероятностью  определить степень натуральности молока, так и его фальсификацию.  В основу принципа действия анализатора положено измерение потока инфракрасного излучения с диапазоном длин волн 1000…3000 cm-1 (средней области спектра)  и  электропроводности. Производительность  экспресс - анализатора в зависимости от модели может составлять от  150 до 450 проб в час. 

Основные достоинства приборов аналитического контроля «LactoScope Filter»: значительное сокращение времени на проведение анализа, легкая настройка калибровки, низкие эксплуатационные расходы, современное программное обеспечение и  для работы на приборе не требуется специальной подготовки персонала. 

Прибор имеет соответствующие сертификаты Госстандарта России, зарегистрирован в Государственном реестре средств измерений и допущен к применению в Российской Федерации.

